
Test 1.

1. Vypoč́ıtajte limitu alebo dokážte, že limita neexistuje

a) lim
(x,y)→(1,1)

sin(x2 − y2)

x− y
b) lim

(x,y)→(1,0)

x+ 2y − 1

2x+ y − 2
.

2. Nech f(x, y) =
16

x
+

2

y2
+
√
xy.

Naṕı̌ste rovnicu dotykovej roviny ku grafu funkcie f v bode [4, 1, ?]
a 1. diferenciál df(x, y, 4, 1).

3. Nech f(x, y) = ln(x2 − y).

a) Vypoč́ıtajte gradient gradf(2, 3) a deriváciu
∂f

∂e⃗
v smere určenom vektorom

u⃗ = (1,−1) v bode [2, 3].

b) Nájdite jednotkový vektor e⃗, v smere ktorého je
∂f

∂e⃗
(2, 3) = 0.


